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2ª ATA DA SESSÃO  DE JULGAMENTO DO CHAMAMENTO PÚBLICO  Nº 002/2025- 
PROCESSO Nº 091/2025 -  PARA CREDENCIAMENTO PARA PROFISSIONAIS DA 

SECRETARIA DE PROMOÇÃO SOCIAL E POLÍTICA HABITACIONAL DO MUNICÍPIO DE 
LARANJAL PAULISTA/SP. 

 
Às 09:00 ( nove horas) horas do dia 25 ( vinte e cinco ) de agosto de 2.025 ( dois mil e vinte e 

cinco ) na Sala de Licitações do Prédio da Prefeitura Municipal de Laranjal Paulista-SP, sita.à 

Praça Armando de Salles Oliveira, nº 200, reuniram-se a Agente de Contratação -   Cláudia 
Tereza Pessin  e Membros da Equipe de Apoio - Bruna de Camargo Lopes, Matheus 
Ulisses Pieroni,  designados pela Portaria nº 019/2025 datada de 02.01.2025, foi instalada a 

sessão de abertura da  licitação que tem por objetivo: CHAMAMENTO PÚBLICO para 
CREDENCIAMENTO de  profissionais interessados em Prestação de serviços como instrutores 

e facilitadores nos cursos e oficinas socioassistenciais que são planejadas por ambos os CRAS 

e CREAS e Fundo Social de Solidariedade consolidando a Política Nacional de Assistência 

Social, para realização de ações de capacitação e inserção produtiva para as famílias em 

situação de vulnerabilidade social que visam promover o desenvolvimento da autonomia 

individual, familiar e social. As ações dos serviços prestados pelo PAIF - Programa de Atenção 

Integral à Família, SCFV- Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos e PAEFI, são 

ofertados obrigatoriamente pelos CRAS “Vila Zalla” e “Vó Carola” e CREAS “Edna Roma” e 

consiste em um serviço realizado com grupos, organizado de modo a prevenir as situações de 

risco social, ampliar trocas culturais e de vivências, desenvolver o sentimento de pertencimento 

e de identidade, fortalecer vínculos e incentivar a socialização e a convivência comunitária, 

devidamente autorizado pelo Prefeito Municipal. A  Agente de Contratação e  Membros da 

Equipe de Apoio deram início a sessão, com vistas a proceder  a análise e o   julgamento da 

documentação apresentada pelos  habilitados selecionados para fins de contratação, nos 

termos do item 12 do edital, conforme lista de classificação datada de 17/07/2025, e em 

conformidade com o  edital publicado no portal PNCP e no D.O.M. em 26.06.2025, bem como 

no sítio eletrônico da P.M.L.P.   Após análise da documentação  e considerando  a decisão da 

Comissão Julgadora da Secretaria de Promoção Social e Política Habitacional,  realizada no 

dia 21 de agosto, esta Agente de Contratação e Membros da Equipe de Apoio decidem por 

HABILITAR e CLASSIFICAR os profissionais:  Luciane Muraro -  4ª colocada na modalidade 

de FACILITADOR EM OFICINAS DE ATIV FISICAS, LAZER, RECREAÇÃO E JOGOS, Luzia 
di Lara Ribeiro Teobaldo – 3ª colocada  na modalidade de ORIENTADOR SOCIAL, Tainá 
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Alves dos Santos Bento, 1ª colocada na modalidade de  FACILITADOR EM OFICINAS DE 
EXPRESSÃO CORPORAL E DANÇAS,  que ocorrerá da seguinte forma:  

 

2ª LISTA DE CLASSIFICAÇÃO DOS INSCRITOS HABILITADOS POR MODALIDADE 
 

FACILITADOR EM OFICINAS DE ATIVI. FISICAS, LAZER, RECREAÇÃO E JOGOS 

  NOME CLASS. FINAL/PONTUAÇÃO 
1ª Caroline Soares de Sousa 59 
2ª Vanderlei Acácio Matias 53 
3ª Daniele Angeli 47 
4ª Luciane Muraro 46 
5 Taina Bento 43 
  

 
    

ORIENTADOR SOCIAL 
 

  NOME CLASS. FINAL/PONTUAÇÃO  

1ª Edineia Fulini Pires 57  
2ª Luzinete Vieira de Castro Berti 52  
3ª Luzia di Lara Ribeiro Teobaldo 51  
4ª Maria Tereza Casemiro de Oliveira 47  
  

 
   

  
  

FACILITADOR EM OFICINAS DE EXPRESSÃO CORPORAL E DANÇAS 
 

 
  NOME CLASS. FINAL/PONTUAÇÃO  

1ª Tainá Alves dos Santos Bento 50  

 
 

  
 

 

Ressaltamos ainda que o presente Chamamento Público ficará permanentemente aberto para 
o caso de novos interessados em se credenciarem a qualquer tempo. Nada mais havendo a 
tratar, o Agente de Contratação informou que fica aberto o prazo recursal, previsto no artigo 
165 da Lei nº 14.133/2021 e que se não houver interposição de recursos, este processo será 
encaminhado à autoridade superior para sua Adjudicação/Homologação e determinou o 
encerramento desta  sessão para a  lavratura desta ata que, após lida e achada conforme, foi 
assinada pela Agente de Contratação e Membros da Equipe de Apoio. 
 
 

CLÁUDIA TEREZA PESSIN 
Agente de Contratação 

 
 

BRUNA DE CAMARGO LOPES                                    MATHEUS ULISSES PIERONI 
    Membro da Equipe      Membro da Equipe 
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